sLaall :\.La)m é}ﬁ&j\
https://t.me/ques_math



(V) oA 5 LGS g 35

S| Jioie
()
A ~A A ... ~A
T F T
F T F
:d}.l.;ﬂw\a‘)l_yd\
A (@ Vol
1 3
145
S 24 (Y
) 3
— (w \
— (- 1 (
15 15
5 =

Opaiieall  Slaleal  Slal) Jaal) W (Y
:3y+x=8 5 y—3x=-5

Al s B x e labl (@ Qlllsie (
aadill udl Ay ) gaa ladady (2 Ollaia (=

u&;gé}z@wubggawm&m(z

5a.. ., . - -
§ =2 a8 b 5 ) 6 s 55 BC o) 2b
—_ —_— i
(- —

6 5
- - (@
(o

ailaidl) dalis (¢ 80 Jalaiveal) dalise CilS 13)

- alliadll
40 (<« 20 (1
60 (2 50 (z




Jrel

Jioie

S T 1 e 15 (R B 1 (1
¢ 3aa) 93 yla s JS 2AL Cusy Ol dsad

120 (< 5 (1
725 (2 625 (z
4 cm (\/

5cm 4cm

o il 4l dalul
10 (<« 6 (I
30 (o 20 (z

(A
\120° 30°
\ 7
\/

A
tA s a8
60° (< 30° (|
120° (s 90° (z

ALls « 4 om iAo ol cp adlead) (3
s ol (e Gl ¢ 16 km s sl Agaiasll

400000 : 1 (< 4000 : 1 (|
1600000 : 1 (2 16000 : 1 (g

.,9,5,2=¢ wﬁfmﬂ@\j\gﬂ\(h

12 (< 11 (|
14 (2 13 (z
J*Eemdm;;\uéoh\‘jaf{)});;‘;{)(\\
$1 A8
5 3
— (< — ()
6 ( 6 (
7 1
rS - @




Jredl

Jioie

DS T3 ¢ il a5 Can 1Y) s2a] 3 () ¥
80 absas ¢ deludl A7VL ) 50 Qlaliy ik se
Acldl 8 Jly 100 <aba ey delad) B 7YL
Aeludl YL oS8 ¢ deld) a Oy 120 il ga s
€513y 5ilh o oLl Lo Jasus s

85 (< 80 (|
95 (> 90 (z
2
— ailidl s de VY
x2+42x-3 <O QIR (

(_3'1) (‘_1 (_00'_1)U(3100)(i

dxdadl) Cacatia ‘QACAS(4,3)4M "'\QAI.S\S)(\Z
(5, 2z)¢(x, 0) oshall nilal sl ladiull
cesd x +z ol

7 (< 9 (I
2 (2 6 (¢

O Lei sS85 (S iy a SO (e daS S (V0
: &cdc}cwce u);y‘

30 (« 10 (|
¢ 60 (z
(1
Ayl A adll REUVON | I N |
3CM5 cm 4cvcm
deal deal
1lcm =4km 1cm =2km
- daal J e o il Ll
sl (G ) (]
4ayaall (2 A adll (z
2x+3+ 1 < X OV
6 2 6

(=00 ,-3) (2 (3,02 (&




Jrel

Jioie

2x% — 22 + 60 = 0 &laal Ja de sana (VA
oo
{5,6} (< {=5,6} (!

poiie  fie

Jhﬁ&é}d\obﬁbuﬁﬂﬁz\s&qunﬂﬁ(\ﬂ
i b€ i s Lyt Calanil o5 ¢l yia sl 45306 Yladi
Sal dxd g 5 Aylaull ALass G Ailsall Le | Tasl

¢ i sl
Vi (< 4 (1
V10 (3 10 (z

¢ x Aagdla ¢ ol JSEN 8 (Y
95°y

) A/140°
45° (< 40° (i

55° (2 50° (z

¢ ol ially 4 5¥1 daliela ¢ olial S & (V)

2m
3m
11m
66 (< 61 (|
132 (2 122 (z

;(a,b) Onilasilly Ll M\dyols 13) (\‘\‘
¢ (2—4c¢,3—4d) 5(2—4a,3—4b)

-2 (@ 2 (]
—0.5 (° 0.5 (z
¢ A ddkaal il L ¢ olial JSal 8 (Y
A :
‘ 10 J\
6
| 6.8) = (8,6 (

(10,6) (2 (6,10) (z




Jrel

J it

Jsb s il e Ul el oo Aabine L (Y
Diaiindl 10 em lall 4eld )l 5 ¢ 5 om Sacld
fa s

120 (< 115 (|
130 (2 125 (z

éﬁ;ﬁ&ﬂ\a@ﬁ\.&cf(x):3x+7d\5\lﬂ\(\“°

2(f(@+1) =f(5a-1)

9 3
2 5
wa € - (e

Giad X, Y ,Z Sle senall cuilS13) (Y1
ZnX)ugkeXuY=2ZsXNnY=0

tgsw (ZNY)

Y (<« X (I

C Z (¢

A (Y\/

A JAN

AANAAN  AAA A
3 2 1

s g g ualial) Jaail) 8 i) dae

10 (<« 7 (1

16 (° 13 (z

Dhiay (2, —3) ddatill cpaall M sl 5 sad (YA
A oiaa g Hlaiay Jand ) clas) & ¢ Baal g 3as
il cilfilaa) ¢ sanale | Jual) ddais Jsa hals

¢ Al
2 (< 8 (I
-8 (¢ —2 (¢
2
277 = Y4
32 (
3 (< 1 ()




dﬁh" d‘_"'u
abcd gl Al La ¢ olial JSElI i (Y
a b ¢ el il
4 cm
3cm
4 c
7 (< 5 (1
49 (2 25 (z
dﬂ‘goﬁd\eﬁw\ﬁamd%ggmgi(m
?o\..'mi
y
M
:::::“:::w/‘;’x
1
y=10x —2 (<« y:%x+2(i
y=%x—2 (2 y=10x+2 (z

Adlise 4l Yie (e 2ay giiaa (A 8l g Jany (VY
Al piiaall Ja5 13 (Jleddl oladl 8 30 km
LI ddlidll () oS oS4 ¢ Jal) 4ad 50 2 30 km
il 55 J e s waall 4 ga 3 piadl) G sie

42 (= 42V2 (I
30 (2 30vV2 (z

daluall Lo 14 m W ki 5 s C ool JS2) 8 (Y
S yall ially 3 ilall Ay il

14 m
\ 4
N
88 (< 44 (1
308 (» 154 (z
aSE ¢ A38a) (8 yie 600 asen de o iK1 (Y
a0l U ey dle
1000 (< 3600 (|

100 (2 360 (z




Jrel

Jioie

() Al dakhiall dalie 4 ¢ oLl JSAN & (Yo
st € WS s Al s yilall daliw

/ 3cm

C
4 4 .
== - 1
1 1
?—1 (2 4—?(C

(ool 5 2eal) Lagia Jlisy ¢ (limdial 5 jia (Y1
¢ Dl G 3 LS o Jlaial Le ¢ Lol glic 4

1 1 £
— — (]
4 (L'_‘ 8 (

3 1
7 C 7 @

A pdie CUA D (e 3o (5 6S5 (S A8y Hla oK (YV

¢ 5 e daudll
60 (& 72 (|
30 (2 36 (z

w\)d))ﬂd&\)hﬁ;\sgigﬁﬁ_\h‘)d L.wjla(\‘/\

¢ ol iV 84is 08885, 8, 8, 9.5

4 (< 5 (1
1 2 (¢

“alcae Yl o & o usm&umdsug\ (Y4
s Yzl
O e adld ey ) Sl g Sl e 1)

Jekiaal) (@ Ol (|
gLy 5 )l sia (o Gl s (z

e saae Al o o A el Gy (0
233005 e slally @l g gt laa S anialy ) Bac Gl

o)@&ﬂwﬂldu‘y‘

Gl (< Sl (]




Jrell

J it

Dhie Y cpm 330 ¢ dpaly )y Alse Allall Jay Leie ()
Al Al ) e il slaall g dagall il gladl)

¢ ol Yl 13 Anuliall ala ol e

iaal) g (o Alsall aga (1

Jall (e @l (2 adadll 2 (z

¢ bl JSiN 8 ABCD (pral) dalise La (€Y
A

45 (< 8V5 (I
¢ NIZ (¢ V12 (z

aamall o2l e aliand il Jiay obial JSEN (£ ¥
¢ o slall 3ala ) shnty Ll

22 (< 11 (
88 (o 44 (z

A ¢ gl 3AY) e e Jsadll aal O Jil (¢¢
A 13 ol Sl Jgan A Cmin g 5 ey Cimen
i1 e 2 aisal axe o Jlaial Lad ¢ Lol e U,

SN | 3 &Y dac

2 0

3 1

5 2

10 3

6 4

4 5
11 2 £
- (= ~ (!

5 9
- G o (@




Jrell

J it

(2
? 5 4 3 2 1 X

64 | ? 36 | 25 | 16 | 9 y
s dalldg
Lo (el (@ Sall Jall (]

30@@@&@@2#6@3&%%@(1*

180

y 3
A |
180 (= y (

30 6y

_— 3 - -

o ( vll(a

Al iy A3iSa (8 SN el (japddS 25 13) (€Y
eS8 YL 15 ) YL, 20 o (o QS dad Cumind
VL) 60 Lanail) sa 4ied CUST LaY) el YU

90 (< 100 (
75 (2 80 (z

VBE+VEAXVII= (A

421 (@ 8v21 (I
V21 (2 221 (¢

3123% —3124% = (¢4
4672 (< 6247 (I
—6247 (2 —4672 (z

S e W licdh =9 ¢2a=3s13 (0

3a+b (@ a+2b (I
2a+b (2 a+3b (¢




Jrel

Jioie

260x64%2-48x8% o
260xz6-a8

g8'(> 8 8 (« 8

A Aaall e 3l Cadllail 2l delul) 2ie (O
i e Leind delin ey 80KM /h de o
5okl Bali e 120Km /R Leie s 3 ks (5 yhall
¢ sV 5 slandly Al

10:30 (= 10:00 (i
11:30 (= 11:00 (z

(v

;i) e Bl 5 aa M) e SV Al e
alzdall (o daal il (1
48l (a asdl (z

10




(YA ) i 5 LGS 7 39

Jredl

Jioe

— 1 semallal Slae m+ 1 <13 ()

cb@gaﬁjﬁbdw;\dgjcb'agﬂ&\ﬂ\dm

¢ m aﬁg@m‘%
3 (« 2 (1
5 (- 4 ¢
J}@.Eedcdw;)uéoh\)ofl)}‘);;w‘) (V
¢1 50
5 3 :
= 2
6 (‘—‘ 6 (
7 1
g O - @

cAae V) e e }A%\/loo 2l (Y

=738 48 )l alal (¢

7 (@ 1 (I

9 ¢ 3 (¢

oY) e Len 55 (S B 4 saae oS (O
: ABCD

8 (v 4 (I

32 (> 16 (z

?d.QL"M)Lm)}LMJL?S(W

2 (@ 1 (I

4 (2 3 (¢

JNQL;JJ}AJ}Q\;JJMMTQ\;JJ (V
:J.J}Q\;Jadlémiﬂl;).ldmj

(< (!
(3 ta

¢ 210,25 ol

50 (< 25 (|
250 (2 100 (z

12-(2x3)+6=

11




Jrel

32 _ 33
-3 .
T(‘.—‘ 9 (\
1
(3 5 (@

:ﬁf(x):x/x—zl- Al Jlas (H

(< (!
(2 ta

B={124}s A= {1,2,x} s (Y
fx 2llidANB = {3} 5 ;

(< (!

G (@

@jjddca2+b+c @A Ne c g8 (VY
s dagaia 43 Gl sl

@ie g+ b (@ sy a?+b ()
GiAxe hb4+c (2 02 b+c (¢

=V84 +V4++21 (¢

2421 (< V21 (]
W21 (2 8vV21 (¢

2ol S oLl e i) il Jhag oLl S (12
© 2 shel) 5abe ) shondy Ll oS ¢ Agihaiy

22 (< 11 (!
88 (2 44 (z

A b 12 Je 24012 4ad 7 Ja (V1
B sk 21 e 21012 dand il

A+ B i Lad
201 (<« 21 (|
20001 (» 2001 (z

12




J—i Jis
055 A€ ¢ O il ¢ jall Aalise cuiS 13 (VY
¢ o 1l Aalive
‘ |
451 (@ 36m (I
(2 80m (¢

el 20 I gl sl Ge Ja 625 GS N (VA
alg aSé juaell (e de 750 Ll oS 138 ¢ Sl g

gl Sl (s
(< (1
( (€

pagsl ol Gl s sl (V9

60° (< 500 (i
(2 70° (¢

¢ el iariiadly o yilall dalus ale (Y

o
-

13




S Ja

97 1 e e e dandll Jidy aae J8 e (1)
420 (@ 210 (|
504 @ (C
:q;@«@uo}é‘%wu@ﬂ\a;mmsmm
2 (< 1 (1

1
(2 - (@

40 (= 40 6cm ()
80° 60° 60
Q ol o
( 6 em 407 (@
60°

ew\ug%é\’wj %OA:\ALMLM G (Ve

TR
3 1 3 1
— — — (U — — (|
4 3 (' 4 + 4 (

3 1 3 1
T3 C 275 @
Jladll ¢ jall dalue o Caale 13) gbed 4alis 225l (YO
a h ¢ e adiin 50

d c

100 (< 50 (|
(3 200 (z

e ae VI (e 4y 5S5 Sy LA EDE e 220 oS (YT
OIS0 6 O

100 (< 60 (|
180 (= 120 (z

14



Jrell

J it

y = 2x+ 1 ‘_A.G Lﬁ'ﬁf’d‘ ?.M | dales (Y\’

y=—x+1 (= y=-2x—1(
y=x+1 (¢ y=--x

: (1,4), (—2,3) oibailly slall adivsall Jaa (YA
2 (< 3 (]

1 1
5 @ 3 (@

(3,=3) ¢« (x,7) oibiilly o aifiess (¥4
€ x dad gaagl —2 Al

-2 (< -1 (}

—7 @ —4 (¢

eg(x) =3x25f(x) =x3 =281 (Y
(fog) =

3(x3)2 -2 (« 3(x¥)3 -2 (I
3(x3)2 =23 (- 3(x*)* =22 (¢
oliad s 6 4 Lin yla g 6 (58 oliy yuia 131 (5211 =) (1)
c6 W 06 Se

7 (@ 6 (]

€ (¢

¢ Calidl dalie e (Y
VT3 .‘ . (

15



Jrell

J it

Dokt dga gyl oo el anal Il uladll axdii) alea (YO

b ) Jaal sil) (o aadaill (]
=l Jaall (2 Gl il (7

...... ,6,4,2 =7 4xliial da 4 aadin) (Y1

ol (@ Lo alay) (|
gl (2 Sl dal (=

T gonl Taal Ay alaall d Jalll Jay (YY

cHL;CJA‘)LAT‘)Jg)‘JAQQAPimioLS\SJ (i
; Cenla e aal 2eal fd

Cala e S) D50 2 Ga el daal S (@
el o ST aeal d

GML_ACJA‘).&AA\JJ{}“)J{CJA‘).&AA\JAA\OLS‘SJ (C
W ENSRST VNIt

¢ anla e preal Hl g0 e real daal IS (2
R ENEMIST VAN IS E

D Geob oo Ledad c A un

zanaall a2l (e Jabal) Sty Ve in ) e eLiY) e daal e (2

Lo ol g adadll sy Jidall (e llai (o

e 2ol i a (i sana Il de pana 13553 (Y9

Vo I el

z okl aeall o seda alad (@
eV AUS (7

Sall =l (2

16




(1Y) $93b 9 dnwglia S HLaiS & dgel

Jrd|

Jle

AL e [T2 8] es ll a 2a (0
a :

4
o — |
ft i(
-ie -2

2(x—2)3+c (2 x2—x+c (¢

sl dall sl gl (7

BAA (< A-~B (I
~B & B (2 B-~A (z

s e SVl gl Jgan (€
B

n|m| || >
—[A|n| |-

T
F
T
F

A-B (« AVB (]
Ao B (2 B->A (¢

x2—3x4+d=04d D x =2 K (e
DoAY sl ol

—1 (< 1 (]
=5 ( 5 (¢

D Al el sl (7

110°

xo
70° (< 60° (|
90° (2 80° (z

17




Jrd|

Jle

¢ (1,1) 4les ddaii 5 (0,0) 4ty Adadi ania (Y
sl Adads 31 g 4y sbuy (53 4nial)

(0,0) i iy (1)
(3,3) il ddaiiy (1,1) (<
(1,0) «iles dhasis (1,1) (z
(2,1) ailgi ddasiz (1,0) (2

y = x — 1 4illae agiioad Ul Uy 2l 13) (A
M\MJ&AW“;&MQ\A}J 5)\.33@1

¢ uaall
y=x+4 (<« y=x—6 (i
y=x-5 ( y=5x—1 (¢
8 7
— (U — (]
5 (5 g (
10 9
5 G o (@
s Jia Al Jal () .
A B
A
B

O e (i B8 (@ o5&l 4y ks (1
cpaall Gld dg Hlas (o (S & gana (7

pgsm 2y —x =0 aiedl die (V)
-1 (< 1 (]

1 1
-5 5 (@

7, (4,40°) « Z,(3,20°) S el a3l S B (VY
$ 7y 7y A 2asf ¢ il Jially

(12,60°) (< (7,60°) (|
(12,80°) (2 (7,80°) (z
8,2,3,7,2,5 : 4l aall il s i () ¥
5 (« 2 ()

6 (2 4 (z

18




Jrel

Jioie

c;\f;ah\)54_5;h'4,g&\)51395‘93;,3é_5m02
s K 0S5 o Jladial le ¢ 5 S L) gdie Cua 1)
?;\Jutg‘)i‘ﬁ\j;\.;b:ﬁg
3
— (1

-

4 3
5 (@

O oS ¢ gl Cn3e 13 ¢ sl 1 L o) sl Adle (V0
fUl ek s

110 (= 121 (I
68 (2 55 (z

I 40 4 Jmd IS5 ¢ Jomb 15 g s (V1
sy JLsal o513

4 1 :

. — (1

600 ("_’ 600(

(2 (¢

P e S bl s gidl (VY
11,12,13,14,15,16

(< (!
(3 (€

t OB A o ~B Adda il s bl il 1A (VA

~A & B (@ ~A—> B (]
(2 ta

19 5 4 53 Lo daadll Ji M anmll (14

27 (< 36 (|
18 (= 54 (z

3x2 = 7x + 2 = 0 Aol Ja e gana (Yo

oo ()

Frabe (e

19




Jrel

Jioe

L.oéc(',.ul.alﬂ : \&%&EAJA\J@JAMJeS\S\ (Y\
?@)A\Mb@ﬂ\:\;\.um

—2cm —

1

— WIZ

4 (@ 2 (1
16 (2 8 (z

OS¢ )l sie M) L Olasinsal) olial (KGN 8(YY
«m<Q=2x—11sm<P=4x+5
€ P A 5 el L

J .
/

129 (< 119 (i
149 (2 139 (z

f(x) = ax? + bx + ¢ A Lie) (VY
f(xp) = 0 Baadodn gy 2 g 4d) Caale 1)
s o i) (Ko

X Jsna i fadlall (]
X Jsaa 358 ALS a8 F Al (o

i aSh (& e Aaliue Jia bl JSEI IS (Y

sl Ll jal Zlias
13
4
9
44 (< 36 (|
(2 56 (¢

20




Jrel

J it

Gstina IS S 131 A0l Allsall Jad o) dpadi) yrinll La (YO
8 ppaa (3lia 6 (5 siay Ja gle (§93ia JS 5 ) S 4 (5 5iay ja

+ 133 53 gall il _SI) ane Lad ¢ anall Jaus gia B saiaB0 Jaall 53 S 5

ihiall ol (o (Sl Ja (
Gl cpaddll (0 Jeud Ve da (2

O sede (e A5G A8e ) Lgaly (o jat il Apualy 1) 4d paall (Y1
Dl (OS] ) Gy

dpalysles (@ el lawss (]

bzl ) lhias (o dualy ) 4G (g

;W%T(YV

S ks S 5 G e IS (1
G A8Dle. IS 5 K Gl S (2
8o Gl IS5 Gtk 5 S (¢
S gudat JS A8 K (2

ki o ¢ adaile Ciuai adad o5 B (A (e Al i adad (YA
s daliid) g gile ¢ JAY) Caalll

Ldia (2 s (

Aa (2 L (¢
i gaiall Led) Jamy ddads el il a8y ¢ oY e (338 13) (Y9
. e‘ﬁil-“‘-.’

JalSill (o Jaalatll (i
Laiy jle Al (o LY A (2

5 e 2l ali ¢ 530n Js 5k i Laie (T

alla¥) (@ aigyal (I
aaldy) (2 4l (z

31 L g ) il agia alla g aliie 4BUa clacly alea olE 131 (Y1)
Letada Al (il A5y yha e ¢ 360° 5501 Ll g & gana o) pa il

¢ aledll

Al (@ s (0
Aaliiiuy) (2 )Y (7

ﬁkdud@y\wg\(\‘\'

adlal (@ sl Jaa ({
( el (d

Dl (e iy gl 4y sluls o sde 7 il e allall 5 08 (Y

ab Lo il (o eabll zlayl (
2l Jaal 1 (2 =l Jiall (z

21




(YA ) $9b daugie 5Las & dad

Jrd|

Jlee

ala e (sl (8 ai Jall Auaiall dasil i) ppass ()

s pllall e

Lol (o agdll (1
Jall e Gaaadl) € Aaa Ja (z

. . 3 -
rgsiacl [Caxdx = 90S N (Y

Pgsen 2+ 3)7 — (x = 1)% Dl (Y

x% 4+ 14x + 8 (]
x%+10x + 10 (<«
3x2+14x +8 (¢
3x2 + 10x + 10 (3

2

: @ ad L (((27)5)4>3 —9a (¢

D xy(xy +1)% —x2%y? (°

x3y3 + x2y? + xy (]
x3y3 + 3x%2y? + xy (<«
x°y? —x’y*+xy (2
x3y3 — 3x%y2 +xy (2

D [ — 3] > 1aliall da 4o gane (7

(=0,2) U (4, ) (< (1,3) (1
(_Oo' 1) U (2700) ('J (2'4) (C

22




Jrel

Jioie

a’-b%?  b%-ab

e (\/
ab ab—a?
b (< a(l
b a
- G 5 (@

L e Y e gana ) i = (A
S <

4 yall (2 a1 (z

.. W X 5 .
;@M\xeguggzyutsm (2

1 (< 5 (1
5 (2 -1 (z

;y' O}écy:(xz—l)6‘_')\5\l;\ ()

12x(x% — 1) (<« 6(x% —1)° (I
(2 (

NOLESI

1 (< 0 (I
G 2 (c

Bl adadll Ualzal HSYI ) gaall Jsba (VY

x?+4y2 =4
2 (< 0 (I
8 (2 4 (¢
+ Laila AU A Sl e alalaal) s o 5S5 (VY
el Jlasl -]
Jadsill -7
Al ol - ITT
L1 (< LII (]
LILII (2 LI (z

23




Jrel

-1
(2) el (V¢
9
4 .
« — ()
C > (

e @«

;Qﬁéﬁ@ddﬂ\(\c

(2,3) (= (12) (1
(45) @ (34)

: sa f(@:@ Al Jlae (V1
R—(-2,2) (I

(=0, —=2) U (2,0) (=
(—V2,V2) (z

(=00, —V2) U (v2,00) (2

Jsba ¢ Cpme IS e Aia Jsa o oas (VY
¢ il gladl Jsh led ¢ 16,12 o) ki

28 (<« 10 (1
96 (2 40 (z

a1 (VA

x?—1

fe)={%y1 **!

a, x=-1
‘;htdm.mf M\J\M&J\awoﬁ
1 (< —1 (|

2 (2 -2 (z

FA o) AalS Al (K ik oS (V4

24 (<« 4 (1
36 (2 8 (c

24




Jind|

Jioie

(7+D)(7—=1)=(¥

49 — i (« 48 (|
50 (2 49 — 14i (¢

s Cliall dalise 2a sl (Y

(]
ﬁ x
¥
3 5
8 (= 6 (]
(2 (z

s f1GOOB f () = — VxS S 1 (7Y

35x%5 21

(< 7~ (!
10 10x5
2
35x3 35
o (2 7z (€
6x3

44+8+-2%X4= (v

20 (= 5 (1
(2 24 (z

odu\gﬁﬁ;)J?Séc 100,84,90,87
J\}A\@ﬁb)dl&uﬂ@@é%&\

f4n ;000 Luedl)
89 (< 85 (I
95 (2 93 (z
¢ Lawds aae 7 oS4 (Yo
s x ‘(Tzl):x ‘ (i):zoﬁ\sj
n? (< 1 (]
n’ (2 n (z

25




Jrel

Jioie

: 98 777,333 ool 5V & il anddll (Y7

21 (« 11 (I

121 (- 111 (z

sin x(sin x—cos x)+cos*x(tan x+1) — vy
secx = (

tanx (< cotx (|

sinx (2 cosx (z

iladll Ja 4e gana a5 (YA
4x? = 3x —In(7) = In(2)

¢ P
(2 (

X<y ¢« X)2 acSal JI shl &ilia (Y4
0k oo Lals epmaall sy L

xX—z<y (< x>z (|
G (&
x okl ) (7
35 X
U 70° (&_1 350° (i
75 (
sumyintéumg Z digiadl (7
=q o<
6 (<« —6 (|
12 (3 ~12 (z
abaiilly jay94 Al A asfiveal) Alalas (TY
:@(_1'_6)
y =4x+ 25 (« y=4x+2 (]
y =4x — 25 (2 y=4x—-2 (z

26




Jrel

Jioie

ZAR A u_al:\.d\ Jaadl) (Y‘Y‘
flx) =x%+2

#*“j Y
R

d};w&‘ytusi;iu\/lw\ﬁ)}a(\‘i

X O
(=23) (= (23) (1
(=2,=3) ( (2,-3) (&
T Tl Jaal) Lol (Yo

(-D*=1 ,J1=-1 :p
@M\Quamamgnﬁé\a\@mamds 1 q
C_)LAAJJQ

dainia g Akl p (2
&ch&&p(d

Q8 y adldc 12 < x <19 Q\S\S\(T’T
il bl Jan giall g das sl (g (34
€1 ssw 3, 5,7,11, x,19

15 (< 13 (|

18 (2 17 (z

lim, e sin(;;;ll) Gl (T
1 (< 0 (I

(2 ta

27




Jrel

Jioie

- A o) Aslea (TA
-
<

y=@-1)°@ y=x*-1(
x=@-D*c x=y’+1¢(

5 G 8 ol R 6 i (K Ak oS (T4
u'agg\d;\jjc\)é.\AZc‘)A;w\Jsg Gt LR

(@ 60 (1
(2 (a

s Cliall dalisa an sl ¢ 16 77 Lginlusa 5 yila (€4

16 (< 8 (|
64 (2 24 (z
gl ¢ 48 C Al 3 48 ABCD <osie 40l (€)
A B : D Al 3l il
70°
D C
75° (& 70° (I
130° (2 110° (z

ol 54 1 5 (e (A el Gelida IS 13 (£Y
s A 105 1 60 Al all 4l adall
¢ e LS Ginaall G 4dlsall ()5S

(< (1
(2 (
cdlall 5 (a yall a8l SLaBY) ole & (£Y

L&‘M (= \m (I

28




Jrel

Jioie

Yol alS 5 e J 5V ¢ adaii (ge Bl (3lhail (£ €
P 6 (e A5 ¢ B0 a8 3 ddlse 4l
¢ Login 48lisall Lo (Ylaik AlS 9 dilline 4nil o3 8

4 (< 3 (!
6 (2 5 (¢

:QIS\S\‘ quEp(_)q (20

B g ocibap (@ wbilagcciap (|

Q¢ 36,44,42,38 <Ba s 5 OIS 1) (€1
D5 sben s bl Gl )

2710 (< V10 (!

40 (- V40 (z

eu.nﬁ.ﬁddQJj@J:dLAﬁA\Ld&J}P@“\d\(iV
1100010

2 1 -

2 2

3 (&—1 6 (
5 4

— (2 — (~

e ( ll(a

(2 A5 OS5 Gy S a pe JA1 a ye an ) (EA
adadi Linaa '}\h\c)ﬂgﬁ\@ﬂ\&)@\t_m Xk

s dUadl) ¢ ) 0SS ol Jlaia) Lad 4yl sdie

0.5 (< 0.125 (|
0.75 (2 0.25 (z

= assin )y = Y1 im il (£
L s (e 4allill alac Y sla

3 4
2 9

(3 1 (&

29




Jrel

V2 V7 _ .

3 8 (
2/TH i
& (
(2 (c

& 5 (0 Az pedbsiias 4 5 Wis e K IS 131 (0)
b |[KA| 2=dl b en X n

nK|A| (< KlA] (
K|A® (3 K™ Al (z

1) ¢ adlise &) S e Je (g giag (3 930a (O
éctb)&\@ébﬂ\é&:&\ﬁB@M

¢ and) (S ddy yha
1000 (« 720 (I
(2 ta

i Ll g gludia Cpteal s S Land (OF
7l jhd Caai 43l ghaul Jacld e o K
Skl U glsa s SIS 13 ¢ leeld )
¢ aaall ¢l V) aSé ¢ 4l sl

h+2r (<« h+r(l
(3 (a

¢« 5m 4cléi )l 3 8m 4a e 5 12m A sh J jie (08
Gl 4asd g 1.5m2 Lo oaal gl aalioa J8) g3 1 () 408
IS OS5 48l jaa chian 13) ¢ G2 adaliw aal g

Algivg a8 ¢ o il 1 dlging 1,.5m?

¢ Uil el
120 (< 100 (|
200 (3 180 (z

y2=x,VXx€Zt, Ay e Q o kdl(c0
d\mbb&\a\w@@

Q>R (< Q—-Z (!
Z¥ > R (2 v >7 (z

30




Jrel

Jioie

c s ANBNC Q¢ A € BNC <8l (07

B (< A (I

? C(z

Db x Aad ¢ Ul Y alaal) alkas a (OV
2x+3y =28
—x +4y =18

-2 (< 2 (]

—4 0 4 (z

Gl e Y g g d3e x OIS 1 (OA
cedi Al alliY ¢ 4 — B = llwax

o) Ry (@ ) la Ll (]

)&H\a}m&ﬁ)d&u&ﬂ%d@é&a(oq

=kl gl (@ Gpakail) (]
bl Ll 3l bl Jaall (z

oS e Al Al = ylay 4 aleall s (T
D6 st alaall Gy ¢ QL8 HY)

Sall (@ agdll (1
(4 Gukil (z

e lad odesmy @3

31




